

Furnizare echipamente de colectare deșeuri menajere

I.D.: 58479540

Data publicarii 02.07.21 Coduri CPV 39224340-3

Pretul estimativ: 403.361,34 RON - 403.361,34 RON

Descriere: Consiliul Județean Bacău, în calitate de Beneficiar, în baza Contractului de Finanțare nr. 131826/11.04.2011 semnat cu Ministerul Mediului și Pădurilor, a implementat proiectul "Sistem Integrat de Management al Deșeurilor Solide în județul Bacău" - cod SMIS CSNR 27994. Obiectivul general al proiectului SIMDS a fost dezvoltarea unui sistem durabil de gestionare al deșeurilor cu reducerea impactului asupra mediului în județul Bacău, prin îmbunătățirea serviciului de gestionare a deșeurilor și reducerea numărului de depozite neconforme existente, în conformitate cu practicile și politicile UE. În luna septembrie 2018, Proiectul "Sistem Integrat de Management al deșeurilor Solide în județul Bacău" (SIMDS) a fost declarat funcțional și în uz, de către AM-MFE și întreaga populație a județului Bacău beneficiază de rezultatele acestuia. De asemenea, Consiliul Județean, prin Compartimentul UIP și Monitorizare SMID, monitorizează modul în care este satisfăcut interesul public prin furnizarea serviciilor de colectare, transport, transfer, sortare și depozitare a deșeurilor de către operatori. Proiectul Sistem de Management Integrat al Deșeurilor în județul Bacău a avut drept scop implementarea unui sistem în conformitate cu standardele Uniunii Europene, în scopul eliminării impactului și riscurilor asupra sănătății umane date de modul necorespunzător de gestionare a deșeurilor. Achiziția echipamentelor care fac obiectul contractului de furnizare "Furnizare echipamente de colectare" este necesară pentru dezvoltarea Sistemului Integrat de Management al Deșeurilor. Unele zone ale județului, care la momentul implementării Sistemului SMID erau inaccesibile pentru mijloacele de transport ale operatorilor, în prezent, prin dezvoltarea infrastructurii de transport a județului Bacău, au devenit zone ușor accesibile. Astfel se impune dotarea populației acestor zone cu echipamente de colectare a deșeurilor menajere. Obiectivul general al contractului de furnizare: Contractul de furnizare echipamente de colectare și transport contribuie la implementarea unui sistem integrat de management al deșeurilor în județul Bacău, care să îmbunătățească atât calitatea vieții, cât și pe cea a mediului din județul Bacău, să corespundă din punct de vedere al protecției mediului cu cerințele legislației naționale și europene, să fie eficient economic și suportabil de către populație. Pentru realizarea acestor aspecte trebuie asigurată o dotare corespunzătoare a sectoarelor de exploatare cu echipamente pentru specificul activității. Astfel se regăsește necesitatea și oportunitatea achiziționării următoarelor echipamente: Pubele 120 l rezidual - 4000 buc Obiectivul general la care contribuie furnizarea produselor este dezvoltarea Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor.